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Chapitre 4 : TP sur GeoGebra : Triangles

Partie A :

1) Sur une feuille blanche, construire un triangle ABC (en tragcant 3 segments).

2) Placer le point D milieu du segment [BC].

3) Tracer la droite (AD). Que représente (AD) pour le triangle ABC 2.
4) Construire les polygones ABD et ACD.

5) Afficher les aires de ces deux polygones puis déplacer les points A, B et C. Que propriété peut-on conjecturer ?

Faire une capture d’écran.

Partie B :
1) Sur une nouvelle feuille blanche, construire un triangle ABC.
2) Tracer la médiane issue du sommet A (en bleu).
3) Tracer la hauteur issue du sommet A (en vert).
4) Tracer la médiatrice du cété [BC] (en rouge).
5) Tracer la bissectrice de 1’angle BAC (en rose).
6) a) Afficher les longueurs des 3 c6tés du triangle ABC.
b) Déplacer les points A, B et C afin que le triangle ABC soit isocele en A. Que remarguez-vous ?

Faire une capture d’écran.

Partie C :

1) Sur une nouvelle feuille blanche, construire un triangle ABC.

2) Afficher les mesures des 3 angles du triangle ABC.

3) Afficher les longueurs AB, AC et BC.

4) Déplacer les points A, B et C de fagon a obtenir un triangle isocele en A. Quelle propriété peut-on conjecturer ?

Faire une capture d’écran.

Partie D :

1) Sur une nouvelle feuille blanche, construire un triangle ABC.

2) Tracer les 3 médiatrices des c6tés du triangle ABC.

3) Placer le point de concours D des 3 médiatrices.

4) Tracer le cercle circonscrit au triangle ABC.

5) Afficher la mesure de I’angle BAC.

6) Deplacer les points A, B et C de fagon a obtenir un triangle rectangle en A.
7) Dans cette situation ou se situe le centre du cercle circonscrit ?

Faire une capture d’écran.
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Correction.

Partie A :
3) La droite (AD) est la médiane issue du sommet A.

Propriéte : Une médiane partage un triangle en deux
triangles qui ont la méme aire.

Partie B :

6) b) Déplacer les points A, B ou C afin que le triangle ABC soit isocéle en A. Que remarquez-vous ?

Médiane, hauteur et bissectrice issues du sommet
principal du triangle isocele sont confondues avec la

meédiatrice de la base.

Partie C :

4)

Propriété : Dans un triangle isocele, les deux angles
a la base sont de la méme mesure.

5)

Propriéte : Dans un triangle equilatéral les 3

angles mesurent 60°.

Partie D :
7) Dans un triangle rectangle, le centre du cercle

circonscrit est le milieu de ’hypoténuse.



